

రాము గౌడ్ కు ఘనంగా నివాళి అర్పించిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

- ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ జగన్ గౌడ్ సోదరుడు రాము గౌడ్
- జగన్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ తో పాటు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత నీరటి రాజు ముదిరాజ్ ప్రగాఢ సంతాపం.



రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 17(నగరనిజం ప్రతినిధి): ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఘాస్పీమయ గూడ మాజీ సర్పంచ్ జగన్ గౌడ్ సోదరుడు రాము గౌడ్ కు రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. సోమవారం నాడు గండ్డిగూడలో జరిగిన దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రకాష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నేత రాజు ముదిరాజ్ తదితర నేతలు రాము గౌడ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండలం లోని గండ్డిగూడ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నేత, స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ సీహెచ్ జగన్ గౌడ్ సోదరుడు రాము గౌడ్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ నేపథ్యం లో సోమవారం నాడు రాము గౌడ్ దశదినకర్మ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ రాము గౌడ్ చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళి అర్పించి జగన్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. చిన్న వయసులోనే రాము గౌడ్ అనారోగ్యంతో మృత్యువాత పడడం అత్యంత బాధాకరమన్నారు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్.

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం విద్యార్థులకు హితవు



మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 17, (నగరనిజం ప్రతినిధి): మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం సోమవారం మేడ్చల్ మండలంలోని కిష్టాపూర్ లో ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ / జూనియర్ కాలేజీ (బాలికలు)ను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పదవ తరగతి విద్యార్థినులతో మాట్లాడిన కలెక్టర్, విద్య అత్యంత ముఖ్యమని, ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవడానికి ఇది మొదటి అడుగు అని చెప్పారు. పరిస్థితులు అనుకూలంగా లేకున్నా, కష్టపడి చదువుకొని మంచి భవిష్యత్తును నిర్మించుకోవాలని విద్యార్థినులకు సూచించారు. కష్టపడి చదివి, పట్టుదల, క్రమశిక్షణతో పదవ తరగతిలో విజయం సాధించాలని, భవిష్యత్తులో ఏమి చదవాలనే లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని ముందుకు సాగాలని కలెక్టర్ హితవు పలికారు. విద్యార్థులతో ముఖాముఖిగా మాట్లాడి, భవిష్యత్తులో ఏ గ్రాపు ఎంచుకుంటారనే విషయాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యకు సంబంధించిన అవసరమైన సలహాలను అందించి, మంచి మార్కులు సాధించాలని ప్రోత్సహించారు. నిలబడి వూర్తి అయిందా? రివిజన్ ఎలా జరుగుతోంది? స్కూల్ లో వసతులు ఎలా ఉన్నాయి? భోజనం సరిపోతుందా? వంటి అంశాలను కలెక్టర్ విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. భోజనశాలలో బోబుళ్లు, కుర్చీలు సరిపడా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రాధాన్యతను అడిగింది. విద్యార్థులకు మెను ప్రకారం భోజనం అందుతున్నదా అనే విషయాన్ని పరిశీలించి, వంటలను తనిఖీ చేశారు. స్కూల్ ప్రాన్సిపల్ లలిత, జోనల్ ఆఫీసర్ రజిత స్కూల్ లో మేజర్, మైనర్ మరమ్మతులకు నిధులు అవసరమని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా, ఆయన కొత్త డ్రైనేజీ పైప్ లైన్, కూలిపోయిన ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం, పనితీరు గృహ మరమ్మతులు, విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం, టూయిలెట్ మరమ్మతులు, దోపిల నివారణ కోసం మెష్ ఏర్పాటు, ఫ్లోరింగ్ వంటి పనులకు అయ్యే ఖర్చుల అంచనాలను సిద్ధం చేసి ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు. స్కూల్ పరిసరాల్లో ఖాళీగా ఉన్న స్థలంలో మొక్కలను నాటాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ తహసీల్దార్ శైలజ, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం



రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 17(నగరనిజం ప్రతినిధి): జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అందిన అర్జీలను వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రజలు తమ సమస్యలను అర్జీల రూపంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సంగీతలతో కలిసి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని సమర్థంగా నిర్వహించాలని, ఫిర్యాదులను పెండింగ్లో పెట్టకుండా తక్షణమే స్పందించి పరిష్కారం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ శాఖ నుండి 41, ఇతర శాఖలకు 23, మొత్తం 64 దరఖాస్తులు అందాయి. అనంతరం నిర్వహించిన సమన్వయ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రానున్న వేసవి కాలంలో నీటి ఎద్దడి సమస్య రాకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పైప్ లైన్ మరమ్మతులు చేయించి తాగునీటి సరఫరాలో సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలని సూచించారు. లీకేజీలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి తక్షణమే పరిష్కరించాలని అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలు, మండల మున్సిపల్ పరిపాలనలో అధికారుల సమన్వయంతో తాగునీటి సమస్యల నివారణకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. అధికారులు నీటి పంపులు, మోటార్లు, వాల్వులు, పైపులకు సంబంధించిన మరమ్మతులను వెంటనే చేపట్టి సమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు. నీరు వృధా కాకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, జిల్లాలో పెండింగ్లో ఉన్న గ్రౌండ్‌లో పనులను పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, మండల తహసీల్దారులు, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజానేత మలిపెద్దికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీ సవితారెడ్డి



మేడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 17(నగరనిజం ప్రతినిధి): ప్రజానాయకుడు జన హృదయ నేత, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులైన సవితారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా వారినివాసంలో కలిసి పూల మొక్కను అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సవితారెడ్డి మాట్లాడుతూ... మేడ్చల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అపొత్తికలు కృషి చేసిన మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి కి కాంగ్రెస్ కుటుంబం అందగా ఉంటుందని అన్నారు. అయిదేళ్ల కాలంగా నిలవాలని మరెన్నో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించి, ప్రజలకు సేవ చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠాధిగూడ మాజీ మేయర్ అమర్ సింగ్, జర్నలిస్ట్ శ్రీ కరుణాకర్ రెడ్డి, పోచారం మునిసిపల్ యాత్ నాయకులు యుగంధర్ పాల్గొన్నారు.

మేడ్చల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మేయర్ అమర్ సింగ్



మేడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 17(నగరనిజం): మేడ్చల్ నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని, పీఠాధిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ మేయర్ అమర్ సింగ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు థీమ్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి, సుభాష్ నాయక్, అనంత రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పప్పుల అంజలి రెడ్డి, పాశం బుచ్చి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రముఖులు, అభిమానులు ఈ వేడుకలో భాగమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి ప్రజలకు అందించిన సేవలను కొనియాడుతూ, భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలను సాధించాలని అందరూ ఆకాంక్షించారు.

కొత్తపేటలోని పిల్లర్ నెంబర్ 1589 వద్ద వస్త్రం షాపింగ్ మార్ ఘనంగా ప్రారంభం



పైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17(నగరనిజం): కొత్తపేటలోని పిల్లర్ నెంబర్ 1589 వద్ద ఉన్న కొత్త వస్త్రం షాపింగ్ మార్ అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో మాలే యజమాన్యం, కుటుంబ సభ్యులు, సిబ్బంది పాల్గొని అనందం వ్యక్తం చేశారు. రిబ్బన్ కట్ చేసి, జ్యోతి ప్రజ్వలించిన అనంతరం, మాలే యజమాన్యం మాట్లాడుతూ, “ఈ మాలే ప్రారంభం కేవలం వ్యాపారంలో భాగంగా కాకుండా, స్థానిక ప్రజల అవసరాలను తీర్చడం, నాణ్యమైన వస్త్రాలు అందించడం మేము లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. ప్రజలకు ఉత్తమమైన సేవలు అందించడం మా ప్రధాన ఉద్దేశం” అని తెలిపారు. ఈ కొత్త షాపింగ్ మార్లో పట్టు, బనారసి, ఫ్యాన్సీ బీరలు, కంచె, ఎంట్రాయిడర్, ప్రింటెడ్ ఫ్యాబ్రిక్, కంచె, రా సిల్క్, జమావర్, ట్రోకీడ్, ఘాగ్రా, పంట పైజాగాలు, డ్రెయిల్ కట్ కర్తీలు, సూట్లు వంటి అనేక రకాల వస్త్రాలు, డిజైన్లు, సూతన స్టైల్స్ అందుబాటులో ఉంటాయని మాలే యజమాన్యం ప్రకటించింది. ప్రారంభోత్సవంలో భాగం సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొని, కొత్త షాపింగ్ మార్లో సందర్శించారు.

శివ ప్రకాష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కెసిఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



చైతన్యపురి/నగర నిజం : తెలంగాణ జాతిపిత తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జన్మదినం సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు శివ ప్రకాష్ ఆధ్వర్యంలో చైతన్యపురి డివిజన్ ఫణిగిరి కాలనీలోని ఆదర్శ అనాధ ఆశ్రమంలో విద్యార్థులతో కేక్ కట్ చేయించి అల్పాహారం, పండ్లు, ఎగ్జామ్ ప్యాస్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అనంతరం శివ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ ఇలాంటి పుణ్యసీమలు మరెన్నో జరుపుకోని ఆయిదేళ్ల కాలంలో సంతోషంగా జీవించాలని కోరారు. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరూ కెసిఆర్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని కేసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా రావాలని కోరుతూ కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయని ఇప్పుడు ఏ పథకం అందజేయడం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు తోట మహేష్ యాదవ్, సోదరి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి , అజయ్ కుమార్, రవి యాదవ్, ప్రవీణ్ చారి, సాయి యాదవ్, సూర్య, సుబ్బు, కుందరపు రాజేష్ , గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆగ్రో ఫార్మ్స్ లో సేంద్రియ పద్ధతిలో పండించబడిన చెరుకు లభ్యం



చెరుకు లభిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫైటర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మావద్ద మిర్యాలగూడ కామారెడ్డి పల్లి లోని తమ వ్యవసాయ క్షేత్రం నుండి సేంద్రియ పద్ధతిలో పండించబడిన చెరుకు అందుబాటు ధరల్లో సరికొత్త రుచితో, ఫ్రెష్ గా లభిస్తాయని అన్నారు. చెరుకు ఆర్డర్లపై అందిస్తామని అలాగే ఇక్కడ స్టాల్ ఏర్పాటు చేసి చెరుకు రసం విక్రయిస్తామని తెలిపారు. ఇది ఏర్పాటు చేయడం ముఖ్య ఉద్దేశం అందరికీ ఆరోగ్యానికి మేలు చేసే సేంద్రియ పద్ధతిలో తయారుచేసిన చెరుకు రసం అందించడమేనని పేర్కొన్నారు. అలాగే స్వీగ్గి, జోమాటో ద్వారా కూడా తాము చెరుకు రసం పంపిస్తామని అన్నారు. కాపున అందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. మరిన్ని వివరాల కొరకు 9848483283, 9848284452 నెంబర్లకు సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు.



వికారాబాద్/నగరనిజం: వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అనంతగిరిపల్లి గ్రామం లక్ష్మీ నగర్ తండాకు చెందిన అడ్వకేట్ రమేష్ నాయక్ ఇటీవల అనారోగ్యం కారణంగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందారు. చికిత్స అనంతరం ఆయన ఇంటికి చేరుకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్, రమేష్ నాయక్ ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆయనకు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ పట్టణ మరియు మండల బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కోదాడలో వికసిత భారత్ వికసిత బడ్జెట్ సమావేశం



సూర్యపేట/నగరనిజం: సూర్యపేట జిల్లా, కోదాడ: వికసిత భారత్ వికసిత బడ్జెట్ అంశంపై కోదాడలో ప్రత్యేక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ హాజరై, అభివృద్ధి లక్ష్యాలపై తన అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్రం చెన్నకేశవరెడ్డి, బోసుపల్లి ప్రతాప్, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు రవీందర్ రావు, గోపాల్, రాజరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. బడ్జెట్లో రైతులు, మట్టిపరుగుల రంగం, విస్తృతరహా పరిశ్రమలు, మౌలిక వసతుల అభివృద్ధికి కేటాయించిన నిధులపై సమగ్రంగా చర్చించారు. ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ, “వికసిత భారత్ లక్ష్యం సాధన కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బడ్జెట్ ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రయోజనం కలిగించేది. సూర్యపేట జిల్లాలో వివిధ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు ప్రభుత్వం కేటాయించిన నిధులు ప్రజల జీవితాలను మరింత మెరుగుపరిచేందుకు ఉపయోగపడతాయి” అని పేర్కొన్నారు. ఈ బడ్జెట్లో పేదలు, రైతులు, మధ్య తరగతి ప్రజల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారు. మౌలిక సదుపాయాలు, స్టార్టప్లు, ఉపాధి కల్పన, వ్యవసాయం, ఆరోగ్యం, విద్య, డిజిటల్ ఇండియా, మేక్ ఇన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులకు భారీగా నిధులు కేటాయించారు. వ్యవసాయ రంగానికి ప్రోత్సాహం, రైతులకు మద్దతు ధర పెంపు, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి భారీ నిధులు, ఆత్మనిర్భర్ భారత్ పథకం కింద స్వదేశీ పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహం, స్టార్టప్లు, మైక్రో, స్మాల్ బిజినెస్లకు ప్రత్యేక రాయితీలు ఆరోగ్య, విద్య రంగాలకు అధిక ప్రాధాన్యత, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు బడ్జెట్ ప్రాధాన్యతను వివరిస్తూ, స్థానిక అభివృద్ధి కోసం దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. వికసిత భారత్ లక్ష్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు సామూహిక కృషి అవసరమని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ సమావేశం విజయవంతంగా ముగియగా, హాజరైన ప్రతి ఒక్కరూ బడ్జెట్పై చర్చలు ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



బదంకల్లో ఫిబ్రవరి 17 (నగర నిజం) తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా బదంకల్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రామిడి రామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బదంకల్ పేట్ చౌరస్తాలో పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి కేకు కట్ చేశారు. తెలంగాణ ప్రజలందరూ మళ్ళీ కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకుంటున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ప్రజలు విరక్తి చెందారని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలను ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దోచుక తింటుందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా డ్రైవర్స్ పాలిటిక్స్ నడిపిస్తూ పబ్లిం గడుపుతున్నారని విమర్శలు గుప్పించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఫలాలను గత పది సంవత్సరాల్లో కేసీఆర్ తీసుకువచ్చారని ప్రజలు ఇప్పటికీ వాదించి గుర్తు పెట్టుకున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల సుండి తగిన గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. భవిష్యత్ మొత్తం బిఆర్ఎస్ పార్టీ దేనిని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బదంకల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ ఛాన్సలర్ లీడర్ సూర్య గంటి అర్జున్, మాజీ కార్పొరేటర్లు, పెద్దబాయి ఆనంద్ రెడ్డి, భీమిడి జంగారెడ్డి, ఏనుగు రామిరెడ్డి, ముత్యాల కృష్ణ, బోయపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, పెద్దబాయి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లిక్కి కృష్ణారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు వంగడి లక్ష్మారెడ్డి, కల్లెం ఎల్లారెడ్డి మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశాబ్దాలలికల నెరవేల్చిన తెలంగాణ ప్రదాత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



దిల్లుక్షగర్ ఫిబ్రవరి 17 (నగర నిజం) కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆరే పురం డివిజన్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల నగేష్ ముఖ్య అతిథి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆధ్వర్యంలో ఆరే పురం డివిజన్లోని హరిపురి కాలనీలో మొక్కలు నాటి అనంతరం ఆల్పూర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పరీక్ష పాస్స్, పెన్సులు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఆరే పురం డివిజన్ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల నగేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవడం చాలా సంతోషకరమని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న పది సంవత్సరాలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచారని వారు అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మురుకుంట్ల అరవింద్ శర్మ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించడం కోసం 14 సంవత్సరాలు ఉద్యమం చేసిన చరిత్ర కేసీఆర్ దేనిని వారన్నారు. చావు నోట్లో తలకారు పెట్టి నిరాహార దీక్ష చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన వ్యక్తి కేసీఆర్ అని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రిగా 10 సంవత్సరాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు వివిధ విభాగాలలో అభివృద్ధి చేసి భారతదేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని నెంబర్ వన్ గా తీర్చిన ఘనత కేసీఆర్ గారికి దక్కుతుందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారుల కన్వీనర్ న్యాల కొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండ్ర శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్ గౌడ్, సాజిద్, పెంబర్ల శ్రీనివాస్, రమేష్ కుమార్, మహేందర్ రెడ్డి, మురళీధర్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు లిక్కి ఊర్వికా రెడ్డి, అనురాధ, యాదవమ్మ, బుజ్జి బాయి, హరిపురి కాలనీ అధ్యక్షుడు కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మపూర్ గ్రామంలో వైభవంగా రక్తమైసమ్మ నూతన విగ్రహాల ర్వాళి సంబరాలు



మొయినాబాద్, 17 (నగర నిజం): వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలకు భక్తులకు కొంగు బంగారంగా కోరిన కోరికలు తీరుస్తు మొక్కలు మొక్కకున్న వారికి ఆదర్శ అమ్మవారిగా నిలుస్తున్న అమ్మపూర్ రక్తమైసమ్మ దేవత నూతన విగ్రహాల ఉత్సవ ర్వాళి అంగరంగ వైభవంగా భక్తులు నిర్వహించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం అమ్మపూర్ గ్రామంలో రక్తమైసమ్మ దేవాలయం అమ్మవారు భక్తులకు కొంగుబంగారంగా కోరిన కోరికలు తీరుస్తున్న అమ్మవారి నూతన దేవాలయ నిర్మాణం పూర్తి కావడంతో దేవాలయ గర్భగుడిలో అమ్మవారి నూతన విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం మూడు రోజుల పాటు జరగనున్నాయని ఆలయ కమిటీ నిర్వహకులు గుంటం సర్పంచిరెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొదటి రోజు గ్రామంలో భక్తులతో కలిసి నూతన విగ్రహాల ఉత్సవ ర్వాళిని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు ఇళ్లల్లోంచి నీటి బిందెలతో అమ్మవారికి సమర్పించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి అమ్మపూర్ గ్రామంలో వెలిసిన రక్తమైసమ్మ అమ్మవారి నూతన నిర్మాణ పూజల్లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొంటున్నారు. మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో భక్తుల సందడి నెలకొంది. మొదటి రోజే గ్రామంలో ఏ కాలనీ, ఏ వీధి చూసిన రక్తమైసమ్మ నామస్మరణతో మారుమోగుతుంది. భక్తులు ఉదయం నుంచే దేవాలయానికి భారలుతీరుతున్నారు. భక్తుల కోసం ఆలయ కమిటీ నిర్వహకులు పెద్ద ఎత్తున అన్ని ఏర్పాట్లు నిర్వహిస్తు విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాత ప్రభువులతో కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. దీంతో రక్తమైసమ్మ ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడుతుంది.